/ ” ’al A | WARUNKI EKSPLOATACII

HAKFOL

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
Zaklad Produkeyjno Handlowe Uslugowy prawidlowego i bezpiecanego obeigzenia,
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A

tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 7429
www.hakpol.pl k D =16,20 kN
POLAND
Zaczep kulowy do samochodu;
¢jlispl poszezegolne elementy zaczepu utrzymywac

w naleZylym stanie u:::hmu;n}.fm (wiasciwie dokrecone elementy zlaczone, calo$é

Jeep Grand Cherokee
11 - - konstrukgji IHBEEPIEEIEI}H przed dzialaniem korozji),
Nr katalo 02 | PI.'I}’EZEEE mus_; byé polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
gowy J/%8 : o odpowiedniej wytrzymalosdci (fancuch, linka z zapieciem).
KARTA GWARANCYJINA - UWAGA
~ Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne | przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kuiowy nie moze by¢ naprawiany.
'mwdzld f.ruby mocujace zaczep kuluwy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
I.  Producent zobowigzuje sie do wymiany wadliwego wyrnhu W akresie 12 miesiecy e 2¢ przekroczyé 75 kg,
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkcji. w
2, Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejs
u producenta,
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, k
a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidhowe; przedazy....
podanych w instrukcji.
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pi hl lub
nie moze sh:tyéjakn podstawa do reklmmcy

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepil.
Data produkg...

B e VAV M g 3 [e gfq rko p U

towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania 4Ll
Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany vr g @ r O p y d n
whasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzcz LlurL nas e podiaczenie

Zaczepu.
Elementy te nie moga byé uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

|l:".t:4|’ dokona¢



http://magfarkop.ru/

%’Eﬁ’fﬂ”‘s ing Washer
Podki. okr. 13, Plain Washer

Pkt 3

Sruba M12x66-5.6 a3 3 - g
Sruba M12c408 40 LB : |

Sruba M12x40-8.8 ; Bolt
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13, Plain Washer

Pkt 2

J"

a- h 23

Mrkop rv

magfarkop@ya ndex.ru

Nrkatagowy  Marka
JOZ29 Jeep Grand Cherokee o0d 20117 - > T iR ey LM X

FSﬁa M12x40-8.8 ; Boit
ki sprez.12.2 ; Spring Washer
Fodki. okr, f&;%h%er

gﬁﬁm@@%ﬁ; mﬂﬂ.‘f Washer
| sprez. 12,2 Spring Wa
Podkf okr 13 - Plain Washer

JIMIOLE A

HAKFPOL



http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:

z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812

— i = : # |-MI2xT08.8 2sa
[Jznaczenie Zac gczenia ry T | -MI2x40 8.8 125t
| zacisku przewodow Jeep Grand Cherokee ﬁ Mizcsss 20| Gl
3l do masy pojazdu Biaty , white 11 -
L do swiatel kierunku jazdy lewych 2oty , vellow . J/029 M12 6szt | O
R do $wiatel kierunku jazdy prawych zielony. green NO CAT.J >
54 do $wiatet hamowania CECTWOMY. EYTE 16zl
58L do dwiatel pozyeyjnych lewych czarny, bl
S8R do $wiatel pozycyjnych prawych brazowy. b

tvine swiatha przeciwmglowe niebieski . -M12 85zt

TR Al TA
INES INS (8]

M8
MI0
M6

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm Mi2 £S5 Nm
55 Nm M4 135 Nm
195 Nm

Odkreci¢ zderzak i belke zderzenio
Odkrecié ucho holownicze.
Elementy C i D przykreci¢ do podiuzni
$rubami M12x40 (pkt 3,4,5) z Eleme

entami Ei1 G
Wykonac wycigcie w osi, W cgsci z r4a 5 6 = 9 - 9
Dokrecié¢ wszystkie sruby z momentem wedlug aheli.

Dokrecié kule i blache gniazda elektryczneg

T www.magfarkop.ru
magfarkop@yandex.ru



http://magfarkop.ru/

